



«Дальний Восток — Зима открытий» министр РФ по развитию Дальнего Востока и Арктики Алексей Чекунков. По оценкам туроператоров, рекордный четырех-пятикратный рост показали продажи туров на Курилы (где активно развивают транспортную инфраструктуру, экологический туризм, строят глэмпинги и кемпинги), «выстрелили» Сахалин, Камчатка, Чукотка.

Из 11 регионов Дальнего Востока наиболее привлекательным, по данным исследования Аналитического центра НАФИ, для потенциальных путешественников является Камчатский край: туда хотели бы отправиться 37% жителей страны. Интересны также Забайкальский край (29%), Сахалин и Приморье (по 27%), Амурская область и Хабаровский край (по 16%), Якутия (15%). Туристов привлекают возможность посетить уникальные природные объекты (53%), охота и рыбалка (49%), отдых на природе (45%), посещение берега моря или океана (40%), посещение уникальных этнических поселений (40%), посещение исторических мест и достопримечательностей (39%), активный отдых со спортивной составляющей и гастрономический туризм (по 33%). Главными барьерами для путешествий являются дорогие билеты (45%), удаленность от текущего места жительства (41%) и сложности с транспортом на месте (30%).

Путешественники выбирают готовые и проработанные до мелочей путешествия, особенно по тем направлениям, где сложно самостоятельно организовать поездку, — например, в отдаленные регионы.

Ближний Дальний

Турпоток на Дальний Восток в 2022 году вырос на 25%, как заявил на форуме

Сейчас регионы активно пытаются повышать привлекательность — в том числе за счет транспортной доступности. На прошедшем в Петропавловске-Камчатском форуме «Дальний Восток — Зима открытий» вице-президент АТОР, заместитель генерального директора туроператора Fun & Sun Александр Сирченко рассказал о программах пакетных туров на рейсах «Аэрофлота» на Камчатку, Сахалин и во Владивосток, которые будут представлены полетами из Москвы (а возможно, и из регионов — Санкт-Петербурга, Екатеринбурга, Новосибирска, Новокузнецка). Отправиться на Камчатку можно будет с 9 июня по 15 сентября, на Сахалин и во Владивосток — с 16 июня по 25 августа еженедельно по пятницам (с прибытием в субботу).

По словам господина Чекункова, с ростом турпотока увеличивается и запрос инвесторов на меры господдержки для создания новых объектов инфраструктуры. Сейчас по таким программам в регионе реализуются 273 проекта с общим объемом инвестиций более 138 млрд рублей.

Еду в Магадан

Магадан, согласно опросу НАФИ, считают привлекательным лишь 8% опрошенных. Однако туда тоже едут, несмотря на долгий и недешевый путь (восемь часов на самолете или восемь дней на автомо-

биле) и суровый климат. Петербуржцев ветром и влажностью не испугать (город лежит на одной широте с Северной столицей, хотя легкой шапочкой, как у местных жителей, стоит запастись), белыми ночами и корюшкой не удивить (разве что тем, что в столице Колымы ее фестиваль проводится зимой, а не весной). Зато в меню ресторанов круглый год масса другой рыбы, крабов и всяких морепродуктов — даже мясо и сало нерпы (в большинстве прибрежных регионов такие деликатесы запрещены). И еще экскурсии на катерах по островам: лежбище морских сивучей, птичьи базары, маяки; а в области — потрясающая природа (наледь попадает даже летом, но вокруг трава и цветы); ручей Неведомый, пик Аборигена остров Недоразумения (так и называется!); советская архитектура с остатками рудников ГУЛАГа. Время здесь можно почувствовать, а на магаданской набережной даже потрогать: скульптура мамонта из винтиков, гаек и шестеренок работы Юрия Руденко в прошлом году победила во всероссийском конкурсе самых необычных арт-объектов страны «Туту-арт».

Пакетных туров из европейской части России в этот суровый край не предлагается (что вполне объяснимо), зато можно найти интересные авторские предложения от тревел-экспертов и частных независимых гидов (например, на конец августа — начало сентября на маркетплейсе YouTravel.me).

Реклама

PUTIN TEAM RUSSIA

Для пассажиров Аэропорта Пулково

СКИДКА 1000р*

ПРОМОКОД - "2023"

при покупке в магазине Putin Team Russia только до 15 июня 2023
*данное предложение не суммируется с другими предложениями или скидками.

Российский бренд мужской и женской одежды для повседневной жизни и активного отдыха.

📍 Аэропорт Пулково, г. Санкт-Петербург,
2 этаж, зона вылета внутренних рейсов



WWW.PUTIN-TEAM.COM



Сделано в России



ООО «ЮНИФОРМ АТЕЛЬЕ» (ИНН 6671050970 / ОГРН 1169658090030), адрес регистрации: 620072, Свердловская область, город Екатеринбург, улица 40-летия Комсомола, дом 3Б, e-mail: info@putin-team.com, тел.: 8-800-600-59-86.